



11076912511960008



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ

Αρ. Φύλλου 7691

25 Νοεμβρίου 1996

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

Ανακοινώσεις

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Π.Ε.Δ.Φ.Α. ΠΕΙΡΑΙΑ Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ και ΘΡΙΑΣΙΟΥ Α.Ε.»	1	ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΧΑΛΥΒΟΣ»	8
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΕΑΤΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ & ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	2	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ι. ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΞΥΛΟΥ» με δ.τ. «Ι. ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΣ Α.Ε.»	9
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» με δ.τ. «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΒΕΕ»	3	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΝΑ Ανώνυμος Εμπορική και Τεχνική Εταιρεία»	10
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» με δ.τ. «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΒΕΕ»	4	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.»	11
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΕΓΕΑΝ ELECTRONICS»	5	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΤΟΠΟΙΙΑ ΑΘΗΝΩΝ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ Α.Ε.»	12
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΕΓΕΑΝ ELECTRONICS»	6	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΛΥΓΞ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	13
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΚΤΗ ΜΥΡΙΝΗΣ Ξενοδοχειακά - Τουριστικά επιχειρήσεις Α.Ε.» και το δ.τ. «ΑΚΤΗ ΜΥΡΙΝΗΣ Α.Ε.»	7	Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΑΚΟΓΛΟΥ Α.Ε.Β.Ε. Χαλυβδοσωλήνων»	14
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΑΜ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ		Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΟΝΤΟΠΟΡΩΝ ΠΕΡΙΓΗΓΗΤΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	15
		Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π. ΒΑΞΕΒΑΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ» με δ.τ. «ΒΑΞΑΙΡ ΕΛΛΑΣ»	16
		Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Γ. ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ Α.Ε. Ειδική Ανώνυμος Ναυτιλιακή Εταιρεία»	17
		Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»	18

ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

(1)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Π.Ε.Δ.Φ.Α. ΠΕΙΡΑΙΑ Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ και ΘΡΙΑΣΙΟΥ Α.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 6.11.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 16.10.96 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΘΡΙΑΣΙΟΥ ΠΕΔΙΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «Π.Ε.Δ.Φ.Α. ΠΕΙΡΑΙΑ Δ. ΑΤΤΙΚΗΣ και ΘΡΙΑΣΙΟΥ Α.Ε.» και Α.Μ. 30101/02/Β/93/379 σύμφωνα με το οποίο:

1. Το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου Φωτιάδης Παναγιώτης, που είχε και την ιδιότητα του Αντιπροέδρου, παραιτείται και εκλέγεται νέο μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου ο Ντούρος Σωτήριος γεννηθείς το 1955 στις Αχαρνές Αττικής, κάτοικος Αχαρνών οδός Ιωάννου Στριφτού 41 με ΑΔΤ Η 840947.

2. Στη θέση του Αντιπροέδρου διορίζει το μέλος του Δ.Σ. Ζενέτο Νικόλαο και αναθέτει σ' αυτόν την ενάσκηση των δικαιομάτων του αντιπροέδρου στο σύνολό των.

Πειραιάς 6 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(2)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΕΑΤΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ & ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ανακοινώνεται ότι στις 11.11.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΕΑΤΟΣ ΣΑΛΑΜΙΝΑ & ΕΙΔΗ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με αριθμό μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 26375/02/Β/92/162.

Το υπ' αριθμ. 60/11.10.1996 πρακτικό του Δ.Σ. σύμφωνα προς το οποίο το νέο Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας που εκλέχθηκε από την έκτακτη Γ.Σ. των μετόχων κατά την συνεδρίαση στις 11.10.1996 και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 1.10.2001, συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. ΜΑΡΑΤΟΣ Ιωσήφ του Μαρίνου και της Ελένης, έμπορος, κάτοικος Αθηνών οδός Επτανήσου αρ. 59 Αγ. Παρασκευή, γεννηθείς το 1947 στην Πάτρα με ΑΔΤ Ν 245451/25.9.84 Π.Α. Αγ. Παρασκευής Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. ΚΩΦΟΣ Βασίλειος του Σωτηρίου και της Ιωάννας, έμπορος, κάτοικος Αμαρουσίου οδός Παύλου Μελά αρ. 9 γεννηθείς το 1954 στην Καρδίτσα με ΑΔΤ Μ 051832/80 ΙΣΤ Παρ. Ασφ. Αθηνών Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

3. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ Περικλής του Κωνσταντίνου και της

Ζουμπουλιάς, ιδιωτικός υπάλληλος, κάτοικος Αθηνών οδός Αετομηλίτσης αρ. 9, γεννηθείς το 1949 στην Καβάλα με ΑΔΤ Ι 017061/71 Η Παρ. Ασφ. Αθηνών μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Αγορανομικός υπεύθυνος.

Την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει έναντι παντός τρίτου με την υπογραφή του τιθεμένη κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας, ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος αυτής ΜΑΡΑΤΟΣ Ιωσήφ του Μαρίνου.

Πειραιάς, 11 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(3)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» με δ.τ. «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΒΕΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 8.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 27.10.1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» με δ.τ. «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΒΕΕ» και με αριθμό μητρώου 36.705/02/Β/96/90, με το οποίο πιστοποιήθηκε η καταβολή του Αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου εκ δραχμών εκατόν πενήντα εκατομμυρίων (150.000.000).

Πειραιάς, 8 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
Ε. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(4)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» με δ.τ. «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΒΕΕ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 8.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών το από 26.10.1996 πρακτικό του Διοικητικού συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ - ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ» με δ.τ. «ΓΚΛΕΖΑΚΟΣ ΑΒΕΕ» και με αριθμό μητρώου 36705/02/Β/96/90 σύμφωνα με το οποίο:

α) Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι την πρώτη τακτική γενική συνέλευση των μετόχων της που θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 1998 συγκροτήθηκε σε σώμα ως ακολούθως:

1. Δημήτριος Γκλεζάκος του Ανδρέα και της Δήμητρας, βιοτέχνης κάτοικος Πειραιά, οδός Ανδριανουπόλεως αρ. 31, κάτοχος του με αριθμό Σ 145311/18.4.96 Α.Δ.Τ. του Α.Τ. Μοσχάτου, πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Ανδρέας Γκλεζάκος του Δημητρίου και της Παναγιώ-

τας, βιοτέχνης, κάτοικος Πειραιά, οδός Αδριανουπόλεως αρ. 31, κάτοχος του με αριθμό Ξ 210430/88 Α.Δ.Τ. του Γ Τ.Α. Πειραιά, Αντιπρόεδρος.

3. Παναγιώτα συζ. Δημητρίου Γκλεζάκου, το γένος Γεωργίου Κατσιέρη, έμπορος, κάτοικος Πειραιά, οδός Αδριανουπόλεως αρ. 31, κάτοχος του με αριθμό Ι 121851/73 Α.Δ.Τ. του Γ Παραρτήματος Ασφαλείας Πειραιά, μέλος.

4. Δημήτρα θυγατέρα Δημητρίου Γκλεζάκου και της Παναγιώτας, σύζυγος Χρήστου Κωνσταντινάκου, ιδιωτική υπάλληλος, κάτοικος Πειραιά, οδός Ήρωνος αρ. 5, κάτοχος της από 7.8.96 βεβαίωσης κατάθεσης δικαιολογητικών του Α.Τ. Πειραιά, Γραφείο Ασφαλείας για την έκδοση του με αριθμό Σ 112370/96 Δ.Α.Τ. μέλος.

5. Μαρία θυγ. Παναγιώτη Γκλεζάκου, ιδιωτική υπάλληλος κάτοικος Πειραιά, οδός Γυθείου, αρ. 11 κάτοχος του με αριθμό Λ 075226/79 Α.Δ.Τ. του Γ Παραρτήματος Ασφαλείας Πειραιά, μέλος.

β) Εκπροσώπηση της Εταιρείας

Την εταιρεία εκπροσωπούν σύμφωνα με το άρθρο 20 του καταστατικού ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος Δημήτριος Γκλεζάκος του Ανδρέα και σε περίπτωση κωλύματος του ο Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου Ανδρέας Γκλεζάκος του Δημητρίου.

γ. Παροχή Δικαιώματος Υπογραφής

Το διοικητικό Συμβούλιο παρέχει παμψηφεί δικαίωμα υπογραφής στον πρόεδρο του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντα Σύμβουλο Δημήτριο Γκλεζάκο του Ανδρέα.

Στον ανωτέρω παρέχεται το δικαίωμα όπως με την εταιρική υπογραφή που αποτελείται από την σφραγίδα της εταιρείας και την παραπάνω υπογραφή, αναλαμβάνει χρήματα, χρηματογράφα, μερισματαποδείξεις, εισπράττει χρήματα, εκδίδει, αποδέχεται και οπισθογράφει συναλλαγματικές και γραμμάτια, εκδίδει και οπισθογράφει επιταγές, παραλαμβάνει φορτωτικές, συμβάλλεται με τις Τράπεζες για το άνοιγμα ενεργών πιστώσεων και την έκδοση εγγυητικών επιστολών, δίδει εντολές πληρωμές για λογαριασμό της εταιρείας και γενικά διαχειρίζεται και συμβάλλεται για λογαριασμό της εταιρείας και συνομολογεί δάνεια και πιστώσεις σε ανοικτό λογαριασμό και κάνει χρήση αυτών.

Πειραιάς, 8 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Η Διευθύντρια

Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(5)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΕΓΕΑΝ ELECTRONICS».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 6η Νοεμβρίου 1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 21 Οκτωβρίου 1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΕΓΕΑΝ ELECTRONICS» και αριθμό μητρώου 36396/02/Β/96/71 σύμφωνα με το οποίο:

α) Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.1998 συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. Σταύρος Σπανός του Κωνσταντίνου και της Αικατερίνης, Ελληνικής υπηκοότητας ιδιωτικός υπάλληλος που γεννήθηκε το έτος 1969 στην Αθήνα, κάτοικος Χαϊδαρίου, οδός Συντ. Γιαννούλη 59, Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Παναγιώτης Σπανός του Κωνσταντίνου και της Αικατερίνης, Ελληνικής υπηκοότητας ιδιωτικός υπάλληλος που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1976, κάτοικος Χαϊδαρίου, οδός Συντ. Γιαννούλη 59, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.

3. Σταμούλης Κοντούλης του Ευσταθίου και της Μαρίας, Ελληνικής υπηκοότητας έμπορος που γεννήθηκε στο Προμύρη Βόλου Μαγνησίας το έτος 1946, κάτοικος Νέας Σμύρνης, οδός Αγνώστων Μαρτύρων 66, Σύμβουλος.

β) Την εταιρεία εκπροσωπούν οι κατωτέρω:

1. Σταύρος Σπανός του Κωνσταντίνου.

2. Παναγιώτης Σπανός του Κωνσταντίνου.

γ) Η διεύθυνση των γραφείων της εταιρείας είναι: Αγ. Σπυρίδωνος 2, Πειραιάς 18535.

Πειραιάς, 8 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Η Διευθύντρια

Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(6)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΕΓΕΑΝ ELECTRONICS».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ανακοινώνεται ότι στις 8.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 31.10.1996 Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΙΓΑΙΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και δ.τ. «ΑΕΓΕΑΝ ELECTRONICS» αριθμό μητρώου Αωνύμων Εταιρειών 36396/02/Β/96/71.

Σύμφωνα προς το εν λόγω πρακτικό, πιστοποιήθηκε η καταβολή του Αρχικού Μετοχικού Κεφαλαίου της ύψους δραχμών 10.000.000 που κατανέμεται σε 1000 ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας κάθε μίας δραχμών 10.000.

Πειραιάς, 8 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Η Δ/ντρια

ΠΑ.Ν ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(7)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΚΤΗ ΜΥΡΙΝΗΣ Ξενοδοχειακά - Τουριστικά επιχειρήσεις Α.Ε.» και το δ.τ. «ΑΚΤΗ ΜΥΡΙΝΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ανακοινώνεται ότι στις 7.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Αωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 6.11.96 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Αώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΚΤΗ ΜΥΡΙΝΗΣ Ξενοδοχειακά - Τουριστικά επιχειρήσεις Α.Ε.» και το δ.τ. «ΑΚΤΗ ΜΥΡΙΝΗΣ Α.Ε.» αριθμό μητρώου Αωνύμων Εταιρειών 892/02/Β/86/348.

Σύμφωνα προς το εν λόγω πρακτικό, πιστοποιήθηκε η καταβολή της αύξησης του Μετοχικού Κεφαλαίου της ύψους δραχμών 578.300.000 που αποφασίστηκε από την Ε.Γ.Σ. 29.3.96.

Πειραιάς, 7 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη

Η Δ/ντρια

Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(8)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΑΜ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΧΑΛΥΒΟΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 17.10.96 καταχωρήθηκε στο μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας από 1.8.96 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΑΜ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΧΑΛΥΒΟΣ» και Α.Μ. 2157/02/Β/86/18 σύμφωνα με το οποίο η διεύθυνση των γραφείων της εταιρείας είναι στην οδό Παπαστράτου 12 Τ.Κ. 18545 Πειραιάς.

Πειραιάς, 17 Οκτωβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΠΑΝ. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(9)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ι. ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΞΥΛΟΥ» με δ.τ. «Ι. ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ανακοινώνεται ότι στις 11.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 11.10.1996 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Ι. ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ ΕΜΠΟΡΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΞΥΛΟΥ» με δ.τ. «Ι. ΚΑΤΑΚΟΥΖΗΝΟΣ Α.Ε.» αριθμό Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 19730/02/Β/89/157

Σύμφωνα προς το εν λόγω πρακτικό η διεύθυνση γραφείων της Εταιρείας μεταφέρεται από τις 14.10.1996 από την οδό 34ου Συντάγματος 4 στην οδό Νοταρά 89-91 Πειραιά.

Πειραιάς, 11 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Δ/ντρια
ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(10)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΝΑ Ανώνυμος Εμπορική και Τεχνική Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ανακοινώνεται ότι στις 11.11.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 29.10.1996 πρακτικό του Διοικητικού συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΤΝΑ Ανώνυμος Εμπορική και Τεχνική Εταιρεία» αριθμό μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 15531/02/Β/87/88.

Σύμφωνα προς το εν λόγω πρακτικό πιστοποιήθηκε η καταβολή του ποσού των δραχμών 2.000.000 που αντιπροσωπεύει την αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας που είχε αποφασιστεί στις 29.8.1996 από την έκτακτη Γενική Συνέλευση των μετόχων της εταιρείας.

Με την εν λόγω αύξηση το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται πλέον στο ποσό των δραχμών 12.000.000 και κατανέμεται σε 12.000 ανώνυμες μετοχές ονομαστικής αξίας κάθε μιας δραχμών 1.000.

Πειραιάς, 11 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Δ/ντρια
Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(11)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.»

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Ανακοινώνεται ότι στις 11.11.1996 καταχωρήθηκε στο μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 21.7.1996 πρακτικό του Διοικητικού συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών 6471/02/Β/86/352.

Σύμφωνα προς το εν λόγω πρακτικό.

Α. Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την Ε.Γ.Σ. των μετόχων κατά τη συνεδρίασή της στις 21.7.1996 και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 20.7.1998 συγκροτήθηκε σε σώμα ως κατωτέρω:

1. Δημήτριος Σταυριανός, κάτοικος Αθηνών, οδός Βασ. Κων/νου 10, Πρόεδρος του Δ.Σ. & Δ/νων Σύμβουλος.
2. Ειρήνη Σταυριανού, κάτοικος Κηφισιάς, οδός Στροφυλίου 48, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
3. Ιωάννης Μωραϊτής, κάτοικος Κορυδαλλού, οδός Αχιλλέως 26, Σύμβουλος.
4. Δημήτριος Λυμπερόπουλος, κάτοικος Αθηνών, οδός Πατησίων 89, Σύμβουλος.

Την εταιρεία εκπροσωπεί και δεσμεύει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος Δημήτριος Σταυριανός με την υπογραφή του κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας.

Πειραιάς, 11 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Δ/ντρια
Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(12)
Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΤΟΠΟΙΙΑ ΑΘΗΝΩΝ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ Α.Ε.».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 1.11.1995 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της υπηρεσίας μας το από 3.7.1995 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΠΟΤΟΠΟΙΙΑ ΑΘΗΝΩΝ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ Α.Ε.» και αριθμό μητρώου 2554/02/Β/86/215 σύμφωνα με το οποίο παρατίθεται ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Jean D' Amecourt και στη θέση του εκλέγεται ο Edmond Francis Sullivan του Patrick κάτοικος Λονδίνου, 151 Marylebone Str. γεννηθείς το έτος 1948, Ιρλανδικής ιθαγένειας και υπηκοότητας.

Η εκλογή του Syllivan θα επικυρωθεί από την πρώτη Γενική Συνέλευση που θα συνέλθει από σήμερα και η θητεία

του θα διαρκέσει μέχρι την τακτική Γενική Συνέλευση που θα συνέλθει την 30.6.1996.

Πειραιάς, 1 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
 Η Δ/ντρια
 Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(13)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΥΓΞ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 1.10.96 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 12.6.1995 πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΥΓΞ ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου ΜΑΕ 21101/02/Β/90/035 σύμφωνα με το οποίο:

α) Η νέα διεύθυνση της έδρας (γραφείων) της εταιρείας είναι:

ΣΚΟΥΖΕ 26, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΤΚ 18536.

Πειραιάς, 11 Οκτωβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
 Η Δ/ντρια
 Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(14)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΑΚΟΓΛΟΥ Α.Ε.Β.Ε. Χαλυβδοσωλήνων».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 11.10.1996 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 22.9.96 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΡΑΚΟΓΛΟΥ Α.Ε.Β.Ε. Χαλυβδοσωλήνων» και αριθμό μητρώου 6634/02/Β/86/515 κατά την οποία εκλέχθηκε νέο μέλος η Αγγελική Χαρακογλου του Νικολάου επάγγελμα οικιακά γεννημένη το 1963 στην Αθήνα κάτοικος Βούλας οδός Ι. Μεταξά αριθ. 13 Α.Δ.Τ. Π 346792 σε αντικατάσταση της παραιτηθείσας Μαρίας Χαράκογλου. Κατά τα λοιπά ισχύει το από 30.6.94 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου (ΦΕΚ 1702/95) για το υπόλοιπο της θητείας ήτοι μέχρι 30.6.97.

Πειραιάς, 11 Οκτωβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
 Η Διευθύντρια
 ΠΑΝ. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(15)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΟΝΤΟΠΟΡΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 30.9.96 καταχωρήθηκαν στο μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Α-

νώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΟΝΤΟΠΟΡΩΝ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου 6870/02/Β/86/750.

1) Πρακτικό Γ.Σ. της 30.6.96 περί:

α) εκλογής Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα με το πρακτικό Δ.Σ. 1.7.95 ως κατωτέρω: (Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, Α.Δ. ταυτότητας).

1) Ελένη Αναστασίου Ποταμιάνου, Κοκκινारा 12, Κηφισιά, Α 024010, Πρόεδρος.

2) Ηλίας Νικολάου Παπάζογλου, Δοσούσου 25, Εκάλη, Ι 237577, Αντιπρόεδρος.

3) Γεώργιος Αναστασίου Ποταμιάνος, Οδοιπόρου 9, Εκάλη, Θ 940077, Διευθύνων Σύμβουλος.

4) Κανέλλος Σωτηρίου Αθανασόπουλος, καισαρείας 36, Ν. Σμύρνη, Α 915779, Σύμβουλος.

5) Κέρις - Ελίζαμπεθ συζ. Αντωνίου Πανουργιά το γένος Τζόσουα Λούις, Αριστοξένους 9, Παγκράτι, 700028457 Αρ. Διαβατηρίου, Σύμβουλος.

6) Αλεβίζος Λάμπρου Κλαουδάτος, Παναγή Τσαλδάρη 16, Μαρούσι, Α 073298, Σύμβουλος.

Η θητεία του ανωτέρω Δ.Σ. είναι πενταετής.

Την εταιρεία εκπροσωπούν από 30.6.95 - 30.6.2000 οι κατωτέρω:

α) Ελένη χήρα Αναστασίου Ποταμιάνου το γένος Επαμεινώνδα Σουλτάνη, οικοδέσποινα, κάτοικο Κηφισιάς (οδός Κοκκινारा αριθμ. 12) που γεννήθηκε στην Αθήνα, Ελληνίδα και β) Γεώργιο Αναστασίου Ποταμιάνο, ναυτικό, κάτοικο Εκάλης Αττικής (οδός Οδοιπόρου αριθμ. 9) που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1926, Έλληνα, καθένas από τους οποίους θα ενεργεί χωριστά και χωρίς την σύμπραξη των άλλων, την άσκηση όλων των εξουσιών και όλων των δικαιωμάτων του Διοικητικού Συμβουλίου, εκτός από αυτά που αναφέρονται στο τέλος του παρόντος πρακτικού δηλαδή παρέχει σε αυτούς την εξουσία:

Να εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον των ημεδαπών ή αλλοδαπών δικαστηρίων κάθε βαθμού και δικαιοδοσίας, των Αρχών και κάθε τρίτου νομικού ή φυσικού προσώπου. Να συνάπτουν με οποιοδήποτε νομικό ή φυσικό πρόσωπο κάθε είδους και οποιοδήποτε περιεχομένου συμβάσεις (στις οποίες περιλαμβάνονται συμβάσεις δανεισμού της εταιρείας ιδίως από τράπεζες ή συμβάσεις με τις οποίες θα χορηγούν εγγυήσεις προς οποιονδήποτε υπέρ τρίτου). Να ενεργούν κάθε δικαιοπραξία και πράξη δεσμεύοντας την εταιρεία με την υπογραφή τους. Να εισπράττουν χρήματα σε δραχμές ή ξένο συνάλλαγμα που ανήκουν στην εταιρεία ή οφείλονται σε αυτή από οποιονδήποτε (όπως το Δημόσιο, τους Δήμους, τα Νομικά πρόσωπα, Δημοσίου ή ιδιωτικού Δικαίου και τα φυσικά πρόσωπα) από οποιαδήποτε αιτία. Να αναλαμβάνουν χρήματα κατατεθειμένα επί ονόματι της εταιρείας στις Τράπεζες ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή αποστελόμενα σε αυτήν από το εσωτερικό ή από το εξωτερικό δίνοντας τις σχετικές αποδείξεις και υπογράφοντας κάθε απαραίτητο έγγραφο.

Να εκδίδουν, αποδέχονται και οπισθογραφούν συναλλαγματικές, γραμμάτια σε διαταγή και Τραπεζικές επιταγές. Να παραλαμβάνουν και μεταβιβάζουν φορτωτικές, συνομολογούν διαιτησίες και διορίζουν και αντικαθιστούν διαιτητές, και τον επιδιαιτητή και συμβιβάζονται για κάθε υπόθεση. Να διορίζονται απεριόριστα την περιουσία της εταιρείας και ειδικότερα δε να εκμισθώνουν τους καρπούς της, τροποποιούν και καταγγέλλουν τις σχετικές συμβάσεις αγοράζουν και πωλούν κάθε είδους ακίνητα ή κινητά πράγματα για την εταιρεία και γενικά ασκούν όλα ανεξαιρέτα τα

από το νόμο και το καταστατικό της εταιρείας δικαιώματα και εξουσία του Διοικητικού Συμβουλίου, έστω και μη αναφερόμενα πάρα πάνω.

Τα δικαιώματα και εξουσίες του Διοικητικού Συμβουλίου τα οποία δεν μπορούν να ασκούν αυτοί είναι: Η εκλογή μελών του Διοικητικού συμβουλίου, Προέδρου και Αντιπροέδρου αυτού, η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου (εφ' όσον δοθεί τέτοιο δικαίωμα στο Διοικητικό Συμβούλιο, η πιστοποίηση της καταβολής του, οδιορισμός εντεταλμένου ή διευθύνοντος Συμβούλου, Γενικού Διευθυντού και Διευθυντών της εταιρείας, η έγερση αγωγών αποζημιώσεως κατά μελών του διοικητικού Συμβουλίου, η σύγκληση Γενικών Συνελεύσεων και καθορισμός των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως αυτών, η σύνταξη εκθέσεων και προτάσεων προς τη Γενική Συνέλευση και των ετησίων οικονομικών καταστάσεων, ο καθορισμός του χρόνου εκδόσεως των τίτλων των μετοχών του αριθμού των μετοχών που θα περιέχει κάθε ένα από αυτούς και τα πρόσωπα τα οποία θα υπογράψουν αυτούς ο έλεγχος της τηρήσεως των πρακτικών και η υπογραφή τους, η ίδρυση υποκαταστημάτων και πρακτορείων της εταιρείας και η σύσταση εταιρειών, μέλος των οποίων θα είναι η εταιρεία.

Όσαύτως το Διοικητικό Συμβούλιο εξουσιοδοτεί τον Πίσκοπο Μιχαήλ του Πέτρου κάτοικο Κορυδαλλού Πειραιώς (οδός Γεωργίου Αβέρωφ αριθμ. 27) που γεννήθηκε στην Ζάκυνθο το 1936, Έλληνα, παραλλήλως με τους ανωτέρω να εκπροσωπεί και δεσμεύει την εταιρείαν ενώπιον οιασδήποτε Τελωνειακής Αρχής και αναθέτει εις τούτον την πρακτόρευση απάντων των πλοίων της εταιρείας διορίζων τούτον υπεύθυνον έναντι της εταιρείας των Αρχών και των επιβατών δια την άριστον εκτέλεσιν της ανωτέρω δοθείσης εξουσίας.

Εξ' άλλου το Διοικητικό Συμβούλιον αναθέτει εις τους α) Λεωνίδα Χαριλάου Ξανθάκον, ιδιωτικόν υπάλληλον, κάτοικον Παγκρατίου Αττικής (οδός Πρόκλου αριθμ. 29), που γεννήθηκε στην Πολοβίτσα Λακωνίας το έτος 1929, Έλληνα, β) Ηλία Νικολάου Παπάζογλου, ιδιωτικόν υπάλληλον, κάτοικον Εκάλης Αττικής (οδός Διονύσου αριθμ. 25), που γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη, το έτος 1939, Έλληνα, γ) Γεώργιο Νικολάου Γιαννούλη, ιδιωτικόν υπάλληλο, κάτοικο Βριλλησίων Αττικής (οδός Ομήρου αριθμ. 8), που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1933, Έλληνα, δ) Αλεβίζο Α. Κλαουδάτο, ιδιωτικόν υπάλληλο, κάτοικος Αμάρουσιου Αττικής (οδός Παναγή Τσαλδάρη αριθμ. 16), που γεννήθηκε στον Πειραιά το έτος 1933, Έλληνα και ε) Κανέλλο Σωτηρίου Αθανασόπουλο, συνταξιούχο, κάτοικο Ν. Σμύρνης Αττικής (οδός Καισαρείας αριθμ 36), που γεννήθηκε στην Πάτρα το έτος 1918, Έλληνα (έκαστος των οποίων δύναται να ενεργεί ανεξαρτήτως του άλλου) παραλλήλως προς τους Ελένη Αναστ. Ποταμιάνου και Γεώργιον Αναστ. Ποταμιάνο (ομοίως ενεργούντων κεχωρισμένως και ανεξαρτήτως των λοιπών) την εκπροσώπησιν της εταιρείας ενώπιον του ΥΕΝ, ΟΛΠ, ΝΑΤ, ΤΑΝΠΥ, ΙΚΑ, ΕΟΤ, ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ, ΔΗΜΩΝ, ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ, ΑΓΚΥΡΟΒΟΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΦΟΡΙΩΝ, ΛΟΙΠΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ.

Εξ' άλλου τόσοσιν εις τους ανωτέρω Λεωνίδα Χαριλάου Ξανθάκον, Ηλία Νικολάου Παπάζογλου, Κανέλλο Σωτ. Αθανασόπουλο, Γεώργιο Νικολάου Γιαννούλη και Αλεβίζο Λάμπρου Κλαουδάτο (έκαστος των οποίων δύναται να ενεργεί ανεξαρτήτως του άλλου) χορηγείται το δικαίωμα εκδόσεως των βεβαιώσεων των χρησιμοποιουμένων υπό των Ναυτικών των υπηρετούντων εις τα πλοία της εταιρείας μας αι οποία αναφέρονται εις την εισαγωγή συναλλάγμα-

τος δραχμοποιουμένου υπό της Τραπεζής βάσει των τηρουμένων εις την εταιρείαν των σχετικών στοιχείων.

Πειραιάς, 30 Σεπτεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Δ/ντρια
Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(16)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π. ΒΑΞΕΒΑΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ» με δ.τ. «ΒΑΞΑΙΡ ΕΛΛΑΣ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 1.10.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «Π. ΒΑΞΕΒΑΝΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ» με δ.τ. «ΒΑΞΑΙΡ ΕΛΛΑΣ» και αριθμό μητρώου 7049/02/Β/86/929.

1) Πρακτικό Γ.Σ. της 30.6.95 περί:

α) εκλογής Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα με το πρακτικό Δ.Σ. της 30.6.95 ως κατωτέρω:

α) Αγγελική Π. Βαξεβανάκη, Πρόεδρος του Δ.Σ. γεννηθ. 1926 στον Πειραιά υπηκότης Ελληνική, κάτοικος Γλυφάδας Αναξαγόρα 11.

β) Γεώργιος Π. Βαξεβανάκης Διευθύνων Σύμβουλος, γεννηθείς 1956 στον Πειραιά υπηκότης Ελληνική κάτοικος Ν. Κηφισιάς Πατρών 25.

γ) Δημήτριος Π. Βαξεβανάκης Διευθύνων Σύμβουλος γεννηθείς το 1958 στον Πειραιά υπηκότης Ελληνική κάτοικος Γλυφάδας Αναξαγόρα 11.

δ) Ευάγγελος Π. Βαξεβανάκης μέλος Δ.Σ. γεννηθείς το 1970 υπηκότης Ελληνική, κάτοικος Γλυφάδας Αναξαγόρα 11.

ε) Ευάγγελος Π. Βαξεβανάκης μέλος Δ.Σ. γεννηθείς το 1970 υπηκότης Ελληνική, κάτοικος Γλυφάδας Αναξαγόρα 11.

ε) Αθανάσιος Γούλας μέλος Δ.Σ. γεννηθείς το 1925 στο Πέτα - Άρτας υπηκότης Ελληνική κάτοικος Πειραιά Καρπίσκου 219.

Η θητεία του ως Δ.Σ. είναι πενταετής ήτοι μέχρι 30.6.2000.

Εκπροσώπηση: Εξουσιοδοτεί γενικώς την Αγγελική συζ. Παν. Βαξεβανάκη καθώς και τους Γεώργιος και Δημήτριος Π. Βαξεβανάκη όπως έκαστος εξ αυτών χωριστά, δεσμεύει δια μόνης της υπογραφής των την εταιρεία υπογράφοντες κάτωθι της εταιρικής επωνυμίας, δια τας πάσης φύσεως συναλλαγάς της εταιρείας τόσοσιν μετά των Τραπεζών όσον και μετά των φυσικών ή νομικών προσώπων και ειδικότερον δια: αναλήψεως χρημάτων, χρηματογράφων, οποσδήποτε οφειλομένων εις την εταιρείαν, ή έκδοσιν αποδοχών, επιταγών, παραλαβήν φορτωτικών εγγράφων σύναψιν μετά Τραπεζών συμβάσεων δια το άνοιγμα ενεργών πιστώσεων, έκδοσιν εγγυητικών επιστολών υπέρ της εταιρείας, ή υπέρ οιοσδήποτε τρίτου νομικού ή φυσικού προσώπου και προς οιοσδήποτε νομικόν ή φυσικόν πρόσωπον, είσπραξιν φορτωτικών μετ' ενεργού προκαταβολής, μίσθωσιν θυρίδων, θησαυροφυλακίου, χορήγησιν δανείων προς της εταιρείαν, πιστώσεων δι' ανοικτού λογαριασμού επί προσωπική ασφαλεία, αύξησιν των ήδη υφισταμένων τοιοούτων πιστώσεων ή και ασφαλιζομένων δι υποθήκην ή γραμματείων ή και παντός είδους ενεχύρου χρήσιν αυτών ως και των υπό της εταιρείας μεμισθωμένων χρηματοκιβω-

τίων της εταιρείας επί κινητών και ακινήτων ήτοι ενέχυρον πάσης φύσεως, υποθήκην, προσημείωσιν ή παροχή εγγυήσεων εκ μέρους και δια λογαριασμόν της εταιρείας υπέρ οιοδήποτε τρίτου φυσικού ή νομικού προσώπου και προς οιοδήποτε φυσικόν ή νομικόν πρόσωπον, ανάληψιν των εις ενέχυρον δοθέντων και χορήγησιν απαλλαγής εξ εγγυητικών επιστολών σύναψιν μισθώσεως χρηματοκιβωτίων ή χρήσιν αυτών και την λύσιν τοιούτων μισθώσεων και εν γένει την ενέργεια πάσης πράξεως διαχειρίσεως της ανωτέρω απαριθμήσεως ούσης ενδεικτικής και ουχί περιοριστικής.

Διευκρινίζεται ότι ειδικώς δια την παροχήν εμπραγμάτου ασφαλείας προς εξασφάλισιν απαιτήσεων εν γένει κατά της εταιρείας επί παντός ακινήτου της εταιρείας (υποθήκη - προσημείωσις) καθώς και δια την παροχήν εγγυήσεων εκ μέρους και δια λογαριασμόν της εταιρείας υπέρ οιοδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου απαιτούνται απαραίτητως και αι τρεις υπογραφαί των μελών της εταιρείας ήτοι της Αγγελικής συζ. Παν. Βαξεβανάκη του Γεωργίου, Π. Βαξεβανάκη και του Δημητρίου Π. Βαξεβανάκη.

Διευκρινίζεται επίσης ότι δια την έκδοσιν επιταγών ή αποδοχών συν/κών υπό της εταιρείας απαιτούνται δύο υπογραφαί εκ των: Αγγελικής συζ. Π. Βαξεβανάκη ή Γεωργίου Π. Βαξεβανάκη ή Δημητρίου Π. Βαξεβανάκη εφ' όσον τα ανωτέρω (αι επιταγαί ή αι συν/καί) δεν αφορούν εις εμπορικόν τινά πράξιν της εταιρείας.

Δια του παρόντος ώσαύτως εξουσιοδοτείται η Αγγελική συζ. Π. Βαξεβανάκη όπως δια συμβολαιογραφικού εγγράφου μεταβιβάζει όλες τις αρμοδιότητες της ή μέρος αυτών προς τον σύζυγον της Παναγιώτην Αριστάρχου Βαξεβανάκη.

Η θητεία του ανωτέρω Δ.Σ. είναι μέχρι την 30.6.2000.

Με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 30.6.95 ελεγκτές χρήσης 1.1.95- 31.12.95 είναι οι εξής:

Όνοματεπώνυμο, τόπος και έτος γεννήσεως, εθνικότητα, πτυχ(ιο).

Τακτικοί:

α) Θεόφιλος Μιχ. ΣΕΡΒΕΤΑΣ γεννηθείς 1927 Έλλην Υπήκ. πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

β) Άγγελος Αποστ. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ, γεννηθείς 1941 Έλλην υπηκ. πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

Αναπληρωματικοί:

α) Βησσαρίων Π. ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ γεν. το 1925 Έλλην υπηκ. πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

β) Αντ. ΜΠΡΙΑΗΣ γεννηθείς το 1924 Έλλην υπηκ. πτυχ. ΑΣΟΕΕ.

Πειραιάς, 1 Οκτωβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
ΠΑΝ. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(17)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Γ. ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ Α.Ε. Ειδική Ανώνυμος Ναυτιλιακή Εταιρεία».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 21.10.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Γ. ΠΟΤΑΜΙΑΝΟΣ Α.Ε. Ειδική Ανώνυμος Ναυτιλιακή Εταιρεία» και αριθμό Μ.Α.Ε. 7028/02-Β-86/908.

1. Πρακτικό Γενικών Συνελεύσεων 31.5.1996 περί:

α) εκλογής Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα με το πρακτικό Δ.Σ. της 1.6.1996 ως κατωτέρω (Όνοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, Α.Δ. ταυτότητας).

1) Ελένη Αναστασίου Ποταμιάνου, κάτοικος Κηφισιάς, οδός Κοκκινάρη αριθμός 12, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1907 κάτοχος του υπ' αριθμ. Α 024010 Δελτίου Αστυνομικής ταυτότητας, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου.

2) Ηλίας Νικολάου Παπάζογλου, κάτοικος Εκάλης Αττικής οδός Διονύσου αριθμός 25, που γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το έτος 1930, κάτοχος του υπ' αριθμ. Ι 237577/77 Δελτίου αστυνομικής Ταυτότητας, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού συμβουλίου.

3) Γεώργιος Αναστασίου Ποταμιάνος, κάτοικος Εκάλης, οδός Οδοιπόρου αριθμός 9, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1926, κάτοχος του υπ' αριθμόν Θ 940077 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, Διευθύνων Σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

4) Κανέλλος Σωτ. Αθανασόπουλος, κάτοικος Ν. Σμύρνης, οδός Καισαρείας αριθμός 36, που γεννήθηκε στην Πάτρα το έτος 1918, κάτοχος του υπ' αριθμόν Α 915779/61 δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, Σύμβουλος του διοικητικού Συμβουλίου.

5) Κέρις - Ελίζαμπεθ Πανουργιά το γένος Τζόσουα Λιούις, κάτοικος Παγκρατίου, οδός Αριστοξένους αριθμός 9, που γεννήθηκε στο MACHYNLETH της Μεγάλης Βρετανίας, το έτος 1943, κάτοχος του Ν.098294/1980 διαβατηρίου της Μεγάλης Βρετανίας, Σύμβουλος του Διοικητικού συμβουλίου.

6) Βαρβάρα Ευθ. Στοφοροπούλου, κάτοικος Αθηνών, οδός Βασ. Σοφίας 21, ου γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1944. Έλληνας κάτοχος του υπ' αριθμ. 0854 Διπλωματικού Διαβατηρίου από το Υπουργείο Εξωτερικών, Σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου και

7) Γεώργιος Νικολάου Γιαννούλης, κάτοικος Βριλησσιών Αττικής, οδός Ομήρου αριθμός 8, που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1933, κάτοχος του υπ' αριθμ. Ξ 441392/93 Δελτίου Αστυνομικής Ταυτότητας, σύμβουλος του Διοικητικού Συμβουλίου.

Η θητεία του ανωτέρω Δ.Σ. είναι τριετής (1.6.1996 - 31.5.1999).

2. Την εταιρεία εκπροσωπούν από 1η Ιουνίου 1996 οι κατωτέρω:

(Όνοματεπώνυμο, διεύθυνση, τόπος και έτος γεννήσεως, εθνικότητα, ιδιότητα).

α) Γεώργιος Νικολάου Γιαννούλης, ιδιωτικός υπάλληλος, κάτοικος Βριλησσιών Αττικής (οδός Ομήρου αριθμ. 8), που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1933, Έλληνας, Σύμβουλος, β) Γεώργιος Αναστασίου Ποταμιάνος, ναυτικός, κάτοικος Εκάλης Αττικής (οδός Οδοιπόρου αριθμός 9) που γεννήθηκε στην Αθήνα το έτος 1926, Έλληνας, Διευθύνων Σύμβουλος και γ) Ηλίας Νικολάου Παπάζογλου, ιδιωτικός υπάλληλος, κάτοικος Εκάλης Αττικής (οδός Διονύσου αριθμ. 25), που γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το έτος 1930, Έλληνας, Αντιπρόεδρος ο καθένας από τους οποίους θα ενεργεί χωριστά και χωρίς την σύμπραξη των άλλων, την άσκηση όλων των εξουσιών και όλων των δικαιωμάτων του Διοικητικού Συμβουλίου, εκτός από αυτά που αναφέρονται στο τέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, εκτός δηλαδή παρέχει σε αυτούς την εξουσία:

Να εκπροσωπούν την εταιρεία ενώπιον των ημεδαπών ή αλλοδαπών δικαστηρίων κάθε βαθμού και δικαιοδοσίας, των Αρχών και κάθε τρίτου, νομικού ή φυσικού προσώπου.

Να συνάπτουν με οποιοδήποτε νομικό ή φυσικό πρόσωπο κάθε είδους και οποιουδήποτε περιεχομένου συμβάσεις (στις οποίες περιλαμβάνονται συμβάσεις δανεισμού της εταιρείας ιδίως από τράπεζες ή συμβάσεις με τις οποίες θα χορηγούν εγγυήσεις προς οποιονδήποτε υπέρ τρίτου).

Να ενεργούν κάθε δικαιοπραξία και πράξη δεσμεύοντας την εταιρεία με την υπογραφή τους. Να εισπράττουν χρήματα σε δραχμές ή ξένο συνάλλαγμα που ανήκουν στην εταιρεία ή οφείλονται σε αυτή από οποιονδήποτε (όπως το Δημόσιο, τους Δήμους, τα Νομικά πρόσωπα, Δημοσίου ή ιδιωτικού Δικαίου και τα φυσικά πρόσωπα) από οποιαδήποτε αιτία. Να αναλαμβάνουν χρήματα κατατεθειμένα επ' ονόματι της εταιρείας στις Τράπεζες ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή αποστέλλομενα σε αυτήν από το εσωτερικό ή από το εξωτερικό δίνοντας τις σχετικές αποδείξεις και υπογράφοντας κάθε απαραίτητο έγγραφο.

Να εκδίδουν, αποδέχονται και οπισθογραφούν συναλλαγματικές, γραμμάτια σε διαταγή και Τραπεζικές επιταγές. Να παραλαμβάνουν και μεταβιβάζουν φορτωτικές, συνομολογούν διαιτησίες και διορίζουν και αντικαθιστούν διαιτητές, και τον επιδιαιτητή και συμβιβάζονται για κάθε υπόθεση. Να διορίζουν και παύουν το νόμιμο ή μη υπαλληλικό και εργατοτεχνικό προσωπικό της εταιρείας καθορίζοντας και καταβάλλοντας τις αποδοχές του. Να προσλαμβάνουν και ανακαλούν τους δικηγόρους της εταιρείας. Να διαχειρίζονται απεριόριστα την περιουσία της εταιρείας και ειδικότερα δε να εκμισθώνουν την ακίνητη και κινητή περιουσία της εν λόγω ή τμηματικά εισπράττουν τους καρπούς της, τροποποιούν και καταγγέλλουν τις σχετικές συμβάσεις αγοράζουν και πωλούν κάθε είδους ακίνητα ή κινητά πράγματα για την εταιρεία και γενικά ασκούν όλα ανεξαιρέτα τα από το νόμο και το καταστατικό της εταιρείας δικαιώματα και εξουσία του Διοικητικού Συμβουλίου, έστω και μη αναφερόμενα πάρα πάνω.

Τα δικαιώματα και εξουσίες του Διοικητικού Συμβουλίου τα οποία δεν μπορούν να ασκούν αυτοί είναι: Η εκλογή μελών του Διοικητικού συμβουλίου, Προέδρου και Αντιπροέδρου αυτού, η αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου (εφ' όσον δοθεί τέτοιο δικαίωμα στο Διοικητικό Συμβούλιο, η πιστοποίηση της καταβολής του, ο διορισμός εντεταλμένου ή διευθύνοντος Συμβούλου, Γενικού Διευθυντού και Διευθυντών της εταιρείας, η έγερση αγωγών αποζημίωσης κατά μελών του διοικητικού Συμβουλίου, η σύγκληση Γενικών Συνελεύσεων και καθορισμός των θεμάτων της ημερησίας διατάξεως αυτών, η σύνταξη εκθέσεων και προτάσεων προς τη Γενική Συνέλευση και των ετησίων οικονομικών καταστάσεων, ο καθορισμός του χρόνου εκδόσεως των τίτλων των μετοχών του αριθμού των μετοχών που θα περιέχει κάθε ένα από αυτούς και τα πρόσωπα τα οποία θα υπογράψουν αυτούς ο έλεγχος της τηρήσεως των πρακτικών και η υπογραφή τους, η ίδρυση υποκαταστημάτων και πρακτορείων της εταιρείας και η σύσταση εταιρειών, μέλος των οποίων θα είναι η εταιρεία.

3. Η δ/ση των γραφείων της εταιρείας είναι στην οδό Ακτιή Μισούλη 87 στον Πειραιά όπου και η έδρα της.

Πειραιάς, 31 Οκτωβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Διευθύντρια
Π. ΤΣΙΠΟΥΡΑ

(18)

Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Την 19.11.96 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Υπηρεσίας μας τα κατωτέρω στοιχεία της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και αριθμό μητρώου 21132/02/Β/90/040.

1) Πρακτικό Γ.Σ. της 28.6.96 περί:

α) εκλογής Δ.Σ. που συγκροτήθηκε σε σώμα με το πρακτικό της 1 Ιουλίου 1996 ως κατωτέρω (Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση κατοικίας, τόπο - χρόνο γέννησης).

1) Ιωάννης ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ του Θεοδώρου Πρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος οδός Χαρ. Τρικούπη 41 Πειραιάς Α.Δ.Τ. Η 262313 Ζ' Παρ. Πειρ.

2) Δήμητρα συζ. Ιωάννη ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ Αντιπρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος οδός Χαρ. Τρικούπη 41, Πειραιάς Α.Δ.Τ. Η 729118/67 Α.Τ. Πύργου.

3) Πάρης Αντώνιος του Στυλιανού μέλος Δ.Σ. οδός Σκυλίτση 3 Πειραιάς Α.Δ.Τ. Β 544765/19 Α.Τ. Σύρου.

Η θητεία του ανωτέρω Δ.Σ. είναι μέχρι την 30.6.2001.

Την εταιρεία εκπροσωπούν από 1.7.1996 οι κατωτέρω:

(Ονοματεπώνυμο, διεύθυνση τόπος και έτος γέννησης, εθνικότητα, ιδιότητα).

1) Ιωάννης Θ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Πρόεδρος Δ.Σ. και Δ/νων Σύμβουλος από μόνος του.

2) Δήμητρα συζ. Ιωάννη ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ Αντιπρόεδρος και Δ/νων Σύμβουλος σε περίπτωση κωλύματος του προέδρου όπως πρακτικό Δ.Σ. από 1 Ιουλίου 1996.

β) εκλογής ελεγκτών χρήσης 1996 ως κατωτέρω:

Τακτικοί:

α) ΓΚΙΟΚΑ - ΜΠΑΖΙΑ ΣΟΥΛΤΑΝΑ Αρ. Αδείας 9993/029735.

β) ΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Αρ. Αδείας 9994/030365.

Αναπληρωματικοί:

α) ΚΟΓΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Αρ. Αδείας 9995/024061

β) ΒΑΡΕΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Αρ. Αδείας 9996/006498.

II) Η έκθεση διαχείρισης του Δ.Σ., οι εκθέσεις ελεγκτών και οι ετήσιες οικονομικές καταστάσεις (ισολογισμός) χρήσης 1995.

Πειραιάς, 19 Νοεμβρίου 1996

Με εντολή Νομάρχη
Η Δ/ντρια
ΠΑΝ. ΤΣΙΠΟΥΡΑ